

Naziv škole: Strukovna škola Eugena Kumičića Rovinj – Scuola di formazione professionale Eugen Kumičić Rovigno

Adresa: Carducci 13

Broj i naziv pošte: 52210 Rovinj

OIB: 91505855364, **RKP:** 17440, **MB:** 03840395, **Šifra ustanove:** 18-072-503

RAZINA: 31 (proračunski korisnik jedinice lokalne i područne samouprave koji obavlja poslove u sklopu funkcije koje se decentraliziraju)

ŠIFRA DJELATNOSTI: 8532 (tehničko i strukovno srednje obrazovanje)

KLASA: 400-02/19-01/01

URBROJ: 2171-09-01-19-1

Rovinj, 04. listopada 2019. godine

OBRAZLOŽENJE PLANA ZA 2020. GODINU

1. SAŽETAK DJELOKRUGA RADA

Redovna djelatnost Strukovne škole Eugena Kumičića Rovinj je odgoj i obrazovanje mladeži i odraslih za stjecanje srednje školske spreme, srednje stručne spreme i niže stručne spreme i stjecanje znanja i sposobnosti za rad i nastavak školovanja; strojarstva, elektrotehnike, ugostiteljstva i turizma. Škola broji ukupno 187 učenika razvrstanih u 10 razrednih odjela od čega tri (3) odjela u zanimanju vodoinstalater/elektroinstalater/automehatroničar, četiri (4) u zanimanju turističko – hotelijerski komercijalist, te tri (3) u zanimanju kuhar/konobar/slastičar. Škola raspolaže s 8 velikih i 5 srednjih učionica, radionicom za elektrotehniku, jednom za ručnu obradu, strojnom radionicom, kabinetom za ugostiteljsko posluživanje, kuharstvo, slastičarstvo i pratećim prostorima.

U Školi je stalno zaposleno ukupno 44 djelatnika, od kojih 1 ravnatelj, 35 nastavnika, 0,5 stručni suradnik pedagog, 0,5 stručni suradnik psiholog te 7 administrativno – tehničkog osoblja.

Tjedna i godišnja organizacija rada Škole determinirana je i definirana brojem razrednih odjela, postojećim kadrom, raspoloživim prostorom, mogućnošću organizacije prijevoza učenika te organizacijom praktične nastave.

Međunarodna koordinacija za Eko – škole, na prijedlog Hrvatskog povjerenstva Zaklade za odgoj i obrazovanje za okoliš (Foundation for Environmental Education – FEE), produžila je Školi 2016. godine status Međunarodne Eko – Škole, čime je stekla dijamantni status.

2. NAZIV I OPIS PROGRAMA

2.1. OBRAZOVNI SEKTOR: STROJARSTVO, BRODOGRADSNJA I METALURGIJA

A. ZANIMANJE VODOINSTALATER – program traje tri godine tijekom kojeg učenici stječu teorijska i praktična znanja koja su potrebna za uspješno obavljanje poslova. Učenici obrazovanje završavaju izradom i obranom završnog rada.

Pokazatelj uspješnosti programa za zanimanje vodoinstalater su pozitivni rezultati uspjeha učenika od prvog do trećeg razreda te nakon završenog trećeg razreda,

uspješno izrađen i obranjen završni rad. To je ujedno završna priprema učenika za rad u industriji i obrtništvu na određenoj obrazovnoj razini.

- B. ZANIMANJE AUTOMEHATRONIČAR – program obrazovanja za automehatroničara traje tri godine. Cilj obrazovanja za zanimanje automehatroničar je pored općih kompetencija neophodnih u građanskom društvu steći i stručne kompetencije vezane uz standard kvalifikacije i zanimanja koje omogućuju samostalno i odgovorno djelovanje na radnom mjestu te komunikaciju s kupcima u zanimanju automehatroničar.

Pokazatelj uspješnosti programa za zanimanje automehatroničar su pozitivni rezultati uspjeha učenika od prvog do trećeg razreda te nakon završenog trećeg razreda, uspješno izrađen i obranjen završni rad.

2.2. OBRAZOVNI SEKTOR: ELEKTRONIKA I RAČUNALSTVO

- A. ZANIMANJE ELEKTROINSTALATER – program obrazovanja za elektroinstalatera traje tri godine i ima zadatak osposobiti učenike za obavljanje poslova poput: postavljanja električnih uređaja, popravljanja i postavljanja električne instalacije, postavljanja cijevi i vodova, ugradnje razvodnih ormara, itd.

Pokazatelj uspješnosti programa za zanimanje elektroinstalater su pozitivni rezultati uspjeha učenika od prvog do trećeg razreda te nakon završenog trećeg razreda, uspješno izrađen i obranjen završni rad.

- B. ZANIMANJE ELEKTROMEHANIČAR – program obrazovanja za elektromehaničara traje tri godine i ima zadatak osposobiti učenike za obavljanje poslova poput: ispitati i staviti u pogon niskonaponsku instalaciju i postrojenja za raspodjelu električne energije, postaviti, spojiti i pustiti u pogon električne strojeve i uređaje, rastaviti, ispitati ispravnost, sastaviti i staviti u pogon električne strojeve i uređaje, popraviti i održavati i električne strojeve i uređaje, poznavati načela električnoga mjerenja neelektričnih veličina i automatske regulacije i upravljanja, znati instalirati, programirati i održavati upravljačke uređaje i elektromotorne pogone.

Pokazatelj uspješnosti programa za zanimanje elektroinstalater su pozitivni rezultati uspjeha učenika od prvog do trećeg razreda te nakon završenog trećeg razreda, uspješno izrađen i obranjen završni rad.

2.3. OBRAZOVNI SEKTOR: TURIZAM I UGOSTITELJSTVO

- A. ZANIMANJE TURISTIČKO – HOTELIJERSKI KOMERCIJALIST – program traje četiri godine. Učenici obrazovanje završavaju izradom i obranom završnog rada. Nakon završetka srednjoškolskog obrazovanja u zanimanju turističko – hotelijerski komercijalist stječu se široke mogućnosti zapošljavanja u ugostiteljskim poduzećima (hotelima, kampovima, pansionima) te u obiteljskim ugostiteljskim objektima koji sve više obilježavaju turistički usmjerene zemlje. Ako učenici i polože državnu maturu mogu nastaviti studiranje na visokim učilištima.

Pokazatelj uspješnosti ostvarenja ovoga programa su pozitivni rezultati uspjeha učenika od prvog do četvrtog razreda, uspješno izrađen i obranjen završni rad nakon završenog četvrtog razreda. Ukoliko učenici pristupe i polaganju državne mature, pokazatelji uspješnosti biti će i položeni ispiti državne mature te upis učenika na studijske programe.

- B. ZANIMANJE KUHAR – program traje tri godine i ima zadatak osposobiti učenike za pripremu svih vrsta hladnih i toplih jela. Za uspješno obavljanje tih poslova tijekom

obrazovanja stječe se dobra osnova strukovnog znanja iz područja biologije, higijene, ekologije, prehrane i gospodarstva. Učenici obrazovanje završavaju izradom i obranom završnog rada. Nakon završetka srednjoškolskog obrazovanja u zanimanju kuhar stječu se mogućnosti zapošljavanja u ugostiteljskim objektima, prehrambenoj industriji i obiteljskom poslu.

Pokazatelj uspješnosti programa za zanimanje kuhar su pozitivni rezultati uspjeha učenika od prvog do trećeg razreda te nakon završenog trećeg razreda, uspješno izrađen i obranjen završni rad. Nakon završene škole moguće je daljnje usavršavanje i napredovanje u struci.

- C. ZANIMANJE KONOBAR – program traje tri godine tijekom kojeg učenici nauče obavljati pripremne radove prije posluživanja, održavati uređaje i inventar ugostiteljskog posluživanja, postavljati stolove te posluživati sve vrste jela. Budući da konobar sudjeluje u izravnom kontaktu s inozemnim i domaćim gostima, mora poznavati strane jezike.

Pokazatelj uspješnosti programa za zanimanje konobar su pozitivni rezultati uspjeha učenika od prvog do trećeg razreda te nakon završenog trećeg razreda, uspješno izrađen i obranjen završni rad. Nakon završene škole moguće je daljnje usavršavanje i napredovanje u struci.

- D. ZANIMANJE SLASTIČAR – program traje tri godine tijekom kojeg učenici nauče obavljati sve vrste kolača, krema, sladoleda, voćnih salata i drugih slastica. Slastičar organizira rad u kuhinji i sudjeluje u svim dijelovima postupka prigotavljanja različitih vrsta jela, odnosno slastica.

Pokazatelj uspješnosti programa za zanimanje slastičar su pozitivni rezultati uspjeha učenika od prvog do trećeg razreda te nakon završenog trećeg razreda, uspješno izrađen i obranjen završni rad.

3. ZAKONSKI I OSTALI PODZAKONSKI PROPISI KOJI SE ODOSE NA ODGOJ I OBRAZOVANJE UČENIKA SREDNJE ŠKOLE

Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ("Narodne novine" broj: 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13., 152/14., 7/17., 68/18.).

Zakon o strukovnom obrazovanju ("Narodne novine" broj 30/2009.).

4. AKTIVNOSTI ŠKOLE

PROGRAM: REDOVNA DJELATNOST SREDNJIH ŠKOLA – MINIMALNI STANDARD

Aktivnost 220101: Materijalni rashodi SŠ po kriterijima

Izvor financiranja 48007: Decentralizirana sredstva za srednje škole

Opis aktivnosti: Srednje strukovno obrazovanje.

Opći ciljevi: Kvalitetno i efikasno usvajanje znanja i vještina učenika koja su im potrebna za zanimanja u području strojarstva, elektrotehnike i ugostiteljstva i turizma.

Posebni ciljevi: Financiranje materijalnih rashoda prema kriteriju stvarnog zadatka i kriteriju broja učenika i broja razrednih odjela.

Ostvareni ciljevi programa: Sredstvima Županije financirani su materijalni rashodi (naknade troškova zaposlenima, rashodi za materijal i energiju, rashodi za usluge, ostali rashodi poslovanja i ostali financijski rashodi).

Pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva: Dotacija za spomenutu aktivnost u 2020. godini iznositi će 216.447,00 kuna.

Aktivnost 220102: Materijalni rashodi SŠ po stvarnom trošku
Izvor financiranja 48007: Decentralizirana sredstva za srednje škole

Opis aktivnosti: Srednje strukovno obrazovanje.

Opći ciljevi: Kvalitetno i efikasno usvajanje znanja i vještina učenika koja su im potrebna za zanimanja u području strojarstva, elektrotehnike i ugostiteljstva i turizma.

Posebni ciljevi: Financiranje materijalnih rashoda prema stvarnom trošku.

Ostvareni ciljevi programa: Sredstvima Županije financirani su materijalni rashodi (energenti za grijanje i rasvjetu, prijevoz zaposlenika, zakupnine i premije osiguranja).

Pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva: Dotacija za aktivnost u 2020. godini iznositi će 485.125,60 kuna.

Aktivnost 220103: Materijalni rashodi SŠ – drugi izvori
Izvor financiranja 32400: Vlastiti prihodi srednjih škola

Opis aktivnosti: Dodatna djelatnost Škole je i catering.

Opći ciljevi: Uključivanje učenika ugostiteljstva i turizma u izvršavanju učeničke prakse.

Posebni ciljevi: Stjecanje radnog iskustva učenika kroz aktivnosti cateringa te stjecanje određeni broj sati za učeničku praksu.

Ostvareni ciljevi programa: U razdoblju od 01.01. do 30.09.2019. godine realizirano je ukupno 29 catering usluga. U 2020. godini planira se povećati realizaciju catering usluga.

Pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva: Kroz catering usluge u razdoblju od 01.01. do 30.09.2019. ostvareno je ukupno 154.679,00 kuna. U 2020. godini planira se povećanje prihoda za 60%.

Aktivnost 220104: Plaće i drugi rashodi za zaposlene srednjih škola
Izvor financiranja 53082: Ministarstvo znanosti i obrazovanja za proračunske korisnike

Opis aktivnosti: Isplata mjesečne plaće i drugih rashoda za zaposlene srednjih škola. Osnovna plaća je umnožak koeficijenta složenosti poslova radnoga mjesta na koje je raspoređen službenik ili namještenik i osnovice za izračun plaće, uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža.

Opći ciljevi: Zaposlenici sa propisanom stručnom spremom osposobljeni za rad s učenicima.

Posebni ciljevi: Kvalitetno i efikasno upravljanje Školom.

Ostvareni ciljevi programa: Zadržavanje kvalitetnog kadra.

Pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva: Realizacija spomenutih ciljeva biti će iskazana u školskim aktima.

PROGRAM: PROGRAMI OBRAZOVANJA IZNAD STANDARDA

Aktivnost 230115: Ostali programi

Izvor financiranja 53082: Ministarstvo znanosti i obrazovanja za proračunske korisnike

Izvor financiranja 53090: Ministarstvo turizma za proračunske korisnike

Izvor financiranja 55374: Grad Rovinj za proračunske korisnike

Opis aktivnosti: Obilazak i upoznavanje s lokalitetom, te razna stručna predavanja.

Opći ciljevi: Upoznajući lokalnu kulturnu baštinu, učenici osim znanja, u samom procesu učenja razvijaju osjećaj pripadnosti, razumijevanja i (samo)poštovanja, promicanje Istre kao destinacije za razvoj kulturnog i cikloturizma, povezivanje i nadopunjavanje različitih zanimanja u realizaciji projekta i razvijanje timskog rada, razvijanje kreativnosti i poduzetničkog duha kod učenika, učenje mladih o važnosti poznavanja i zaštite kulturne baštine i valorizacije iste.

Posebni ciljevi: Obogatiti obrazovni sustav koji je nedovoljno prilagođen tržištu i ograničavajući je čimbenik za povećanje konkurentnosti. Povećati pristup kulturi i umjetnosti u turističko – ugostiteljskim školama koji je sveden na dva sata Hrvatske kulturne baštine tek u trećoj godini obrazovanja. Približiti učenicima kulturni i eno – gastro turizam, jer je jedan od često spominjanih pojmova u strategiji razvoja turizma. Potaknuti kreativnost i poduzetnost učenika kroz provedbu projekta.

Ostvareni ciljevi programa: Očekujemo porast interesa učenika za promicanje i razvoj kulturnog turizma u Istri, povećanje interesa kod gostiju za obilazak kulturne baštine tijekom svog odmora.

Pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva: Interes i doživljaj učenika vrednovati ćemo kroz anketu, interes gostiju za lokalitet pratiti ćemo u suradnji s TZ – om.

Aktivnost 230135: Školsko sportsko natjecanje

Izvor financiranja 55374: Grad Rovinj za proračunske korisnike

Izvor financiranja 58400: Ostale institucije za srednje škole

Izvor financiranja 62400: Donacije za srednje škole

Opis aktivnosti: Projekt 20. Međunarodnih igra Europskih srednjih škola održati će se u gradu Udine u sjevernoj Italiji. SŠ Eugena Kumičića (nositelj projekta) za Rovinj, zajedno sa SŠ Zvane Črnje i Talijanskom srednjom školom iz Rovinja (partnerima u projektu) sudjelovati će sa svojim učenicima i 4 mentora.

Opći ciljevi: Potaknuti ljubav učenika prema sportu, povezivanje učenika različitih nacionalnosti i razvijanje timskog rada, multikulturalna uloga, upoznati učenike sa središtem grada i njegovom poviješću.

Posebni ciljevi: Promicanje Rovinja i Istre kao turističke destinacije, promicanje igre i sporta, poticanje učenika na suradnju, druženje, socijalizaciju, fair play, poticanje suradnje sa ostalim školama iz Europe.

Ostvareni ciljevi programa: Porast interesa učenika za sudjelovanje u projektu, uključivanje učenika u sve veći broj sportskih aktivnosti u kojima škola sudjeluje.

Pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva: Interes i doživljaj učenika biti će vrednovan i zabilježen u Godišnjaku srednjih škola Grada Rovinja za školsku godinu 2019./2020.

Aktivnost 230139: Maturalne zabave

Izvor financiranja 62400: Donacije za srednje škole

Opis aktivnosti: Maturalna zabava planira se održati za učenike završnih razreda.

Opći ciljevi: Svečanim okupljanjem roditelja, učenika i profesora na ugodan i zabavan način oprostiti se od školskih klupa.

Posebni ciljevi: Poticanje učenika na samoorganiziranje, društveno uključivanje i stjecanje iskustva u poduzetništvu.

Ostvareni ciljevi programa: Uspješna realizacija maturalne zabave od strane učenika i razrednika.

Pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva: Projekt će u potpunosti biti financiran od uplate roditelja i donacija.

Aktivnost 230144: Štampanje godišnjaka

Izvor financiranja 55374: Grad Rovinj za proračunske korisnike

Opis aktivnosti: Za školsku godinu 2019./2020. planira se tiskati 600 primjeraka godišnjaka, formata A4 četverbojno u Školi za grafiku, dizajn i medijsku produkciju u Zagrebu. Svaka od triju srednjih škola će se na 30-ak stranica sažeto predstaviti, uz pregled djelatnika odjela programa i učenika, najznačajnije aktivnosti. Na kraju će biti objavljen album s portretima maturanata i njihovih razrednika.

Opći ciljevi: Predstavljanje maturanata triju srednjih škola.

Posebni ciljevi: Predstavljanje maturanata kroz njihovo srednješkolsko obrazovanje i najznačajnije aktivnosti.

Ostvareni ciljevi programa: Obilježavanje uspjeha učenika kroz školska natjecanja.

Pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva: Realizacija spomenutih ciljeva i programa.

Aktivnost 230147: Volontarijat

Izvor financiranja 58400: Ostale institucije za srednje škole

Opis aktivnosti: Stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa je program Mjera aktivne politike zapošljavanja iz nadležnosti Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje u skladu s Uvjetima i načinima korištenja sredstava za provođenje mjera koje je prihvatilo Upravno vijeće Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje.

Opći ciljevi: Poticanje zapošljavanja.

Posebni ciljevi: Osposobljavanje za samostalno obavljanje poslova.

Ostvareni ciljevi programa: Poticanje zapošljavanja nakon stručnog osposobljavanja.

Pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva: Planirana dotacija za aktivnost iznositi će 13.000,00 kuna koja je namijenjena za plaćanje doprinosa.

Aktivnost 230158: Rovinj – biser podmorja

Izvor financiranja 55374: Grad rovinj za proračunske korisnike

Izvor financiranja 62400: Donacije za srednje škole

Opis aktivnosti: Stručne radionice i osnovni tečaj ronjenja, osposobljavanja učenika, te stjecanje znanja i vještina iz ronjenja, sudjelovanje učenika u programu Eko-akcije čišćenje podmorja Rovinja te sortiranje otpada i predaja na reciklažu.

Opći ciljevi: Kroz edukaciju ronjenja upoznati učenike s morskim ekosustavom s ciljem očuvanja bioraznolikosti podmorja i razvijanja ekološke svijesti mladih, upoznati učenike s globalnim i lokalnim utjecajem morskih struja na morski ekosustav i utjecaj na kupače i ronioce, potaknuti ljubav učenika prema prirodnom bogatstvu podmorja eksperimentalnim metodama učenja, povezivanje različitih zanimanja u realizaciji projekta i razvijanje timskog rada.

Posebni ciljevi: Promicanja Istre kao ronilačke destinacije, promicanje ronjenja kao sporta, ali i turističke ponude, obrazovni sustav koji je nedovoljno prilagođen tržištu ograničavajući je čimbenik za povećanje aktivnosti i konkurentnosti u turizmu, kontinuirani pad broja učenika u turističko-ugostiteljskim zanimanjima (jedan od razloga su i zastarjeli programi i metode poučavanja), poticanje suradnje sa znanstvenim institucijama, turističkim gospodarstvom i privatnim sektorom.

Ostvareni ciljevi programa: Porast interesa učenika za sudjelovanje u projektu, povećanje interesa kod gostiju za ronilačke aktivnost tijekom svog odmora (prema podacima ronilačkih centara Rovinja), uključivanje u eko-akcije čišćenja podmorja veći broj gostiju i ronioaca.

Pokazatelji uspješnosti tih ciljeva: Polaganje tečaja ronjenja.

Aktivnost 230163: Izleti i terenska nastava

Izvor financiranja 55005: Općina Bale za proračunske korisnike

Izvor financiranja 55175: Općina Kanfanar za proračunske korisnike

Izvor financiranja 55374: Grad Rovinj za proračunske korisnike

Izvor financiranja 62400: Donacije za srednje škole

Opis aktivnosti: Maturalno putovanje planira se za završne razrede srednje škole.

Opći ciljevi: Upoznavanje s kulturnim, prirodnim, povijesnim i gospodarskim obilježjima.

Posebni ciljevi: Razvijanje prijateljstva i zajedništva među učenicima i njihovim profesorima.

Ostvareni ciljevi programa: Realizacija maturalnog putovanja i ispunjenje općih i posebnih ciljeva u potpunosti, te ostvarenje svih sadržaja predviđenih planom i programom.

Pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva: Projekt će u potpunosti biti financiran od osobne uplate roditelja i donacija.

Aktivnost 230165: Učenički servis

Izvor financiranja 32400: Vlastiti prihodi srednjih škola

Opis aktivnosti: Učlanjivanje učenika u učenički servis, pisanje Ugovora za učenike, pisanje računa na temelju dostavljenih Ugovora. Poslodavac plaća Školi – posredniku ugovorenu novčanu zaradu učenika uvećanu za 15,50 % od čega: 10% naknade za posredovanje, 5% posebnog doprinosa za mirovinsko osiguranje za osobe osigurane u određenim okolnostima, i 0,5 % poseban doprinos za zdravstveno osiguranje.

Opći ciljevi: Posredovanje pri zapošljavanju redovitih učenika.

Posebni ciljevi: Omogućiti učenicima rad tijekom ljetnog, zimskog i proljetnog odmora.

Ostvareni ciljevi programa: U razdoblju od 01.01. do 30.09.2019. godine Škola je izdala 1.125 Ugovora i 1.022 Faktura.

Pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva: Naknada Škole u razdoblju od 01.01. do 30.09. za posredovanje iznosi 333.768,52 kuna.

Aktivnost 230168: EU projekti kod proračunskih korisnika

Izvor financiranja 53083: Agencija za mobilnost i programe EU za proračunske korisnike

Opis aktivnosti: Mobilnost učenika u projektima Erasmus+, mobilnost nastavnika u projektima Erasmus+ putem praćenja rada nastavnika u školi domaćinu i sudjelovanje na strukturiranim tečajevima, sudjelovanje u projektima partnerstva, promoviranje EU dokumenata i sustava priznavanja kompetencija (Europass, ECVET) te osiguranje stručne prakse učenicima iz drugih zemalja u našoj zemlji kroz Erasmus+ u suradnji s obrtnicima i poduzetnicima.

Opći ciljevi: Povećanje kapaciteta međunarodne dimenzije Škole u cilju kreiranja/moderniziranja programa usmjerenih na pojedince i njihove potrebe, a na temelju primjera dobre prakse partnera iz Europe.

Posebni ciljevi: Stjecanje radnog iskustva u zanimanju za koje se školuju.

Ostvareni ciljevi programa: Učenicima će se stručna praksa obavljena u inozemstvu priznati kao obvezna praktična nastava propisana njihovim programom.

Pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva: Mobilnost će pozitivno utjecati na učenike – upoznati će nove tehnike rada i izazove budućeg zanimanja, razviti će samopouzdanje i snalažljivost te poboljšati jezične kompetencije što ih čini konkurentnijima u traženju posla.

Aktivnost 230171: Školska sportska društva

Izvor financiranja 58400: Ostale institucije za srednje škole

Izvor financiranja 32400: Vlastiti prihodi srednjih škola

Izvor financiranja 62400: Donacije za srednje škole

Opis aktivnosti: U Gradskim natjecanjima školskih sportskih društva uključene su 3 srednje škole sa područja Grada Rovinja – SŠ Eugena Kumičića, SŠ Zvane Črnje i Talijanska srednja škola.

Opći ciljevi: Potaknuti ljubav učenika prema sportu, poticanje na zajedništvo, jačanje sportskog duha učenika, promicanje temeljnih načela sporta i njegovih vrijednosti – solidarnosti, prijateljstva, fair playa i poruke mira.

Posebni ciljevi: Promicanja škole kao sportske sredine, promicanje igre i sporta, poticanje učenika na suradnju, druženje, socijalizaciju, fair play, poticanje suradnje sa ostalim srednjim školama Grada Rovinja.

Ostvareni ciljevi programa: Porast interesa učenika za sudjelovanje u natjecanjima, uključivanje učenika u sve veći broj sportskih aktivnosti u kojima škola sudjeluje.

Pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva: Interes i doživljaj učenika biti će vrednovan i zabilježen u Godišnjaku srednjih škola Grada Rovinja za školsku godinu 2019./2020.

Aktivnost 230184: Zavičajna nastava

Izvori financiranja 11001: Nenamjenski prihodi i primici

Opis aktivnosti: Sudjelovanje na županijskom projektu Institucionalizacije zavičajne nastave naziva Rovinjski recepti.

Opći ciljevi: Valorizacija mediteranske prehrane kroz participativan model stvaranja novog proizvoda – kuharice tradicijskih recepata.

Posebni ciljevi: Na primjerima dobre prakse, o navedenim aspektima mediteranske prehrane, učenici će imati priliku učiti od raznih rovinjskih udruga koje će, prenoseći svoja iskustva, omogućiti stvaranje novog proizvoda.

Ostvareni ciljevi programa: Porast interesa učenika za sudjelovanje u raznim projektima.

Pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva: Interes i doživljaj učenika biti će vrednovan i zabilježen na web stranici.

PROGRAM: OPREMANJE U SREDNjim ŠKOLAMA

Aktivnost 240601: Školski namještaj i oprema

Izvori financiranja 55374: Grad Rovinj za proračunske korisnike

Opis aktivnosti: Nabava računalne opreme i učioničkog namještaja u Strukovnoj školi Eugena Kumičića Rovinj.

Opći ciljevi: Poboljšanje uvjeta rada i izvođenja nastave.

Posebni ciljevi: Bolja mogućnost usvajanja gradiva i povećanje učeničkog standarda.

Ostvareni ciljevi programa: Ostvareni cilj biti će vidljiv na kraju školske godine.

Pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva: Učenici će lakše usvojiti znanje i vještine te će samim time biti konkurentniji na tržištu rada.

5. IZVJEŠTAJ O POSTIGNUTIM CILJEVIMA I REZULTATIMA PROGRAMA

U školskoj godini 2018./2019. bilo je upisano 187 učenika, te je s uspjehom završilo 173 učenika.

6. ISHODIŠTE I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I OCJENE POTREBNIH SREDSTAVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA

Plan prihoda je:

1. Iz županijskog proračuna u 2020. godini ostvariti 701.572,60 kuna prihoda.
2. Iz vlastitih prihoda (usluga cateringa, učeničkog servisa) u 2020. godini ostvariti 992.456,73 kuna prihoda.
3. Iz potpora državnog proračuna (HZZ-a, Ministarstva obrazovanja, Ministarstva turizma, EU projekata) u 2020. godini ostvariti 4.596.312,90 kuna prihoda.

Prihodima iz županijskog proračuna predviđeno je financiranje:

1. Materijalnih rashoda po kriterijima 216.447,00 kuna.
2. Materijalnih rashoda po stvarnom trošku 485.125,60 kuna (naknada za prijevoz zaposlenika, energija, zakupina, zdravstveni pregledi, premije osiguranja).

Iz vlastitih prihoda cateringa i učeničkog servisa predviđeno je financiranje:

1. Materijalnih rashoda škole, rashoda za zaposlene (naknada nastavnicima i nagrade učenicima za usluge cateringa i učeničkog servisa, i ugovora o djelu djelatnicima i studentima za rad u učeničkom servisu).

Iz vlastitih prihoda donacija predviđeno je financiranje:

1. Školska sportska natjecanja, štampanje godišnjaka, projekt Biser podmorja i natjecanja Školskog sportskog društva Eugen.

Potporama iz državnog proračuna predviđeno je financiranje:

1. Osobe na stručnom osposobljavanju, plaća djelatnika, projekte Ministarstva turizma i EU projekte.

Ravnatelj

Emil Nimčević, prof.